



OPWiK/DZ-ZESiT/1223/2022

Ostrołęka, dnia 28.03.2022 r.

*Uczestnicy postępowania*

dotyczy: postępowania nr OPWiK/11/P/2022 na zadanie pn.: Wykonanie izolacji termicznej rurociągu kanalizacji sanitarnej podwieszzonego do mostu kolejowego w Ostrołęce

W związku z zapytaniem Wykonawcy dotyczącym wyjaśnienia zapisów Warunków Zamówienia, działając zgodnie z § 21 ust. 6 Regulaminu przeprowadzania przetargów i udzielania zamówień w OPWiK Sp. z o. o., Zamawiający zamieszcza poniżej treść zapytań i wyjaśnia co następuje:

**Pytanie 1.** Proszę o potwierdzenie czy Tabela nr 1. załączona do Warunków Zamówienia zawiera cały zakres prac do dostawy i montażu? Gwarancja 36 miesięcy, dotyczy dostawy i montażu zakresu prac ujętego w tabeli 1. - zakres I i zakres II?

**Odpowiedź 1.** Zamawiający potwierdza, że tabela nr 1 (Rozdz. III pkt. 4 Warunków Zamówienia) przedstawia cały zakres prac. Podana długość 270 m.b. obejmuje rurociąg włącznie z mufami. Gwarancja wymagana jest na materiały i montaż w zakresie zgodnym z tabelą nr 1.

**Pytanie 2.** Jaki zakres prac znajduje się nad rzeką Narew? Czy izolację na odcinki proste i mufy nad rzeką Narew należy zamontować przed próbą szczelności, podczas montażu rurociągu?

**Odpowiedź 2.** Zamawiający informuje, że zakres robót nie obejmuje montażu nad rzeką Narew. Zakres obejmuje izolację odcinków prostych rurociągu z poziomu gruntu oraz montaż muf i izolacji armatury nad gruntem z podnośnika lub rusztowania.

**Pytanie 3.** Czy oferta ma zawierać koszt pracy sprzętu (m.in. podnośnika) niezbędnego do montażu izolacji armatury oraz muf?

**Odpowiedź 3.** Zamawiający informuje, że montaż izolacji armatury oraz muf nad gruntem wykonywany będzie przy pomocy podnośnika lub rusztowań dostępnych na terenie budowy. Oferta nie powinna zawierać kosztów sprzętowych w tym zakresie.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi stają się integralną częścią Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający informuje, że nie zmienia terminu składania ofert w związku z wyjaśnieniami udzielonymi na pytania od potencjalnych Wykonawców dotyczących wyjaśnień treści Warunków Zamówienia.

Z poważaniem

PREZES ZAKŁ. DU  
*Andrzej Lech*  
Andrzej Lech

Sprawę prowadzi: Emilia Woźniak, e-mail: emilia.wozniak@opwik.pl